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<Date>
À tous nos donateurs,
Le <date>, <nom de l’activité> aura lieu à <emplacement de l’activité>. <Nom de l’activité> est une activité de collecte de fonds organisée par <nom de l’organisateur>. Tous les profits de cette activité seront versés directement à Cancer de l’ovaire Canada.
Cancer de l’ovaire Canada est la seule organisation nationale vouée à vaincre le cancer de l’ovaire. Nos programmes visent à appuyer les femmes atteintes du cancer de l’ovaire et leurs familles, à sensibiliser le grand public et les professionnels de la santé à cette maladie et à financer la recherche afin de mettre au point un test de dépistage précoce et d’améliorer les traitements.
Des milliers de femmes sont actuellement atteintes de cette maladie au Canada et 2800 femmes recevront un diagnostic de cancer de l’ovaire cette année. Malheureusement, plus de la moitié des femmes qui reçoivent un diagnostic de cancer de l’ovaire ne survivent pas au-delà de cinq ans et il n’existe pas de test de dépistage efficace de la maladie. Tant qu’un test de dépistage précoce fiable ne sera pas mis au point, la sensibilisation aux signes et aux symptômes demeure le meilleur outil à notre disposition pour améliorer les taux de survie. Nous travaillons à assurer une sensibilisation essentielle dans l’ensemble du pays.
Nous sommes très reconnaissants d’avoir été choisis comme bénéficiaires des fonds recueillis lors de <nom de l’activité>. C’est grâce à l’appui de personnes, d’entreprises et d’activités comme celle-ci que nous pouvons continuer ensemble à faire une différence. Cette lettre confirme que les fonds recueillis dans le cadre de cette activité seront remis directement à Cancer de l’ovaire Canada pour appuyer sa mission de vaincre le cancer de l’ovaire.
Si vous avez besoin d’informations supplémentaires au sujet de Cancer de l’ovaire Canada, n’hésitez pas à composer le 1 877 413-7970, poste 235. Je vous remercie de l’attention que vous porterez à cette demande.
Je vous prie d’agréer mes salutations respectueuses,
<nom>
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